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Ấu Trưởng (Cubmaster):
Là một Sói con (Ấu sinh), các em đã được hướng dẫn đi trên con đường của Ấu đoàn TQK với sự giúp đỡ của nhiều Akelas. Chẳng bao lâu, khi em ấy trở thành một Hướng đạo sinh, em ấy sẽ thấy rằng, mặc dù vẫn còn nhiều người sẵn sàng giúp đỡ, nhưng em đó ngày càng có nhiều trách nhiệm hơn trong việc tự đi đến đẳng cấp Đại Bàng của chính mình.
Ấu trưởng phần 2:
Ấu sinh Arrow of Light, em đã được gọi trước Ấu đoàn TQK vì em đã đáp ứng các yêu cầu cho đẳng cấp cao nhất của Ngành Ấu: Mũi tên ánh sáng hay Arrow Of Light.

Dải màu đầu tiên là để nhắc nhở em về những bài học đã học khi là một Hướng đạo sinh lập thể.
(Asst. Cubmaster thắp đèn Blue Candle, trong khi Ấu Trưởng đọc)
Màu xanh dương đại diện cho tinh thần của Phong trào Hướng đạo Nganh Ấu : tinh thần thiện chí và cố gắng hết sức mình. Em có hứa thực hiện để hoàn tất Lời hứa và phương châm của một Ấu sinh, Cố gắng hết sức, khi em nhận được huy hiệu Mũi tên Ánh sáng (Arrow of Light), nếu vậy, vui lòng nói “Tôi làm”?
(Ấu sinh Webelos trả lời, 'Tôi đồng ý'. Bầy trưởng Webelos vẽ màu ‘xanh lam’ lên mỗi khuôn mặt của ấu sinh).
Ấu trưởng phần 3:(dành cho cha mẹ của Ấu sinh)
Ấu sinh Webelos đã thành thật hứa luôn luôn giữ tinh thần của Phong trào Hướng đạo Ngành Ấu. Là cha mẹ của em, anh hay chị cũng hứa sẽ tiếp tục giúp đỡ con mình trong các cuộc phiêu lưu trong Hướng đạo, nếu vậy, vui lòng nói "Tôi làm"

(Cha mẹ trả lời, 'Tôi làm').
Ấu trưởng phần 4:

(Asst. Cubmaster thắp lên Ngọn nến trắng, khi Cubmaster đọc) Dải màu thứ hai, màu trắng, đại diện cho Luật Hướng đạo. Các Trưởng, Thiếu sinh và Thanh sinh sẽ vui vẻ chỉ cho các em những kỹ năng cần thiết, nhưng em ấy có thể sống theo 12 điều  của Luật Hướng đạo. Hàng ngày, em ấy sẽ phải đối mặt với các quyết định và đôi khi, con đường khó khăn phía trước. Hãy có những sự lựa chọn bằng cách luôn ghi nhớ Luật Hướng đạo. Trong tất cả những gì bạn làm, bạn có hứa sẽ mãi mãi là Người đáng tin cậy, Trung thành, Hữu ích, Thân thiện, Lịch sự, Tốt bụng, Vâng lời, Vui vẻ, Tiết kiệm, Dũng cảm, Sạch sẽ và Tôn trọng thượng đế, vậy hãy nói “tôi làm!”

Câu trả lời của Webelos, 'Tôi đồng ý'. Bầy Trưởng  Webelos áp dụng Sơn trắng lên khuôn mặt của mỗi người nhận)
Ấu trưởng phần 5:
khi người trợ lý Ấu Trưởng thắp sáng Ngọn nến vàng. Dải màu thứ ba, màu vàng, là biểu hiện cho Mũi tên ánh sáng. Trong tầm ngắm của nhiều dũng sĩ, Mũi tên Ánh sáng có một vị trí danh dự. Trục của nó thẳng và hẹp; cũng như con đường mà các em hướng đạo sinh nên theo suốt cuộc đời của mình. Con đường đi đến thành công trong tất cả những gì em ấy thực hiện được. Nó đang chỉ về bên phải; một biểu tượng mà không nên bỏ dở hay xao lãng trong công việc nếu em ấy  có thể làm điều đó trong khả năng của mình, hãy xem rằng nó đã hoàn tất. Và cuối cùng, đây là biểu tượng của bảy tia nắng mặt trời, một tia cho mỗi ngày trong tuần; điều này để nhắc nhở em ấy rằng mỗi ngày là một ngày mới
Một ngày để cố gắng hết sức trong mọi công việc.
Một ngày để tôn vinh Thượng đế và Đất nước của em, để làm điều hữu ích mỗi ngày (Good turn daily) của em, một cơ hội mới để tuân theo Luật Hướng đạo và ghi nhớ những từ này: Trên danh dự của tôi.
Ấu trưởng phần 6:
Mỗi ấu sinh đã đi qua con đường của riêng mình để đạt được giải thưởng Mũi tên Ánh sáng, và bây giờ Mũi tên Ánh sáng sẽ giúp các em nhớ lời hứa của mình là giữ cho Tinh thần Hướng đạo được tồn tại. Em có hứa sẽ để ánh sáng tỏa ra, để làm gương cho những người khác, nhận thấy con đường dẫn đến đẳng cấp Đại bàng và không bao giờ có ý tưởng từ bỏ, nếu vậy, vui lòng nói "Tôi hứa"?

(Webelos trả lời, "Tôi hứa". Trưởng Webelos vẽ màu vàng trên mặt của mỗi em).
Ấu trưởng phần 7:

Vậy thì tôi, Akela, có vinh dự được nói với em rằng: Em đã là người hoàn toàn chiếm giữ Mũi tên Ánh sáng! Các bậc cha mẹ hãy gài huy hiệu Mũi tên Ánh sáng cho con mình.
(Trợ lý Ấu Trưởng trao cho phụ huynh Mũi tên Ánh sáng để họ gài vào áo con họ. Tiếp theo, chúng tôi yêu cầu Webelos gài lên bố hoặc mẹ một huy hiệu của Mũi tên ánh sáng. Cha mẹ, bạn có thể trở lại chỗ ngồi của mình.
Bạn có thể đeo hoặc may huy hiệu đó trên đồng phục Hướng đạo sinh, chính giữa bên dưới túi áo bên trái. Tôi rất vinh dự được chào đón em với tư cách là người nhận huy hiệu Mũi tên Ánh sáng. (Tất cả lãnh đạo bắt tay người nhận)
Ấu trưởng phần 8:
khi trợ lý Ấu Trưởng  thắp nến Xanh là Cây nến cuối cùng màu Xanh lục; nó tượng trưng cho hành trình trên con đường dẫn đến đẳng cấp Hướng đạo Đại bàng. Khi bầy Trưởng bôi sơn lên từng em, hãy chuẩn bị tinh thần để bước vào ngưỡng cửa của một Thiếu sinh. (Den Leader bôi Sơn xanh cho em HĐS.)
Bầy Trưởng (Den leader):
Vì em đã đạt được Mũi tên Ánh sáng của mình, tôi tặng em một mũi tên để tượng trưng sự khuyến khích cho em khi chọn đúng đường. Giữ mũi tên này ở một nơi sẽ giúp nhắc nhở em về Hành trình với Ấu đoàn. (Trình bày mũi tên và bắt tay với Ấu sinh)
Ấu trưởng phần 9:
Bầy Trưởng sẽ dẫn em băng qua cầu sang cùng với Thiếu đoàn TQT. Chúng tôi chúc em những điều tốt đẹp nhất trên hành trình mới. Chúc may mắn.
(Bầy Trưởng đưa em Webelos đến cây cầu, nhưng không cho phép chúng băng qua)
Đội Trưởng Lớn (SPL):
Các Thiếu sinh mới, khi tôi gọi tên em, hãy băng qua cây cầu, nơi bạn sẽ được chào đón khi bắt đầu một cuộc hành trình mới và được trao khăn quàng cổ của Thiếu đoàn TQT, cùng với phù hiệu đồng phục khác và Sổ tay Hướng đạo.
(Gọi tên từng người; cho phép họ đi qua cầu, bắt tay Ban chỉ huy Đội).
Bầy Trưởng:

Hướng đạo sinh, chúng tôi chúc mừng em về thành tích của mình và khuyến khích em giữ vững tinh thần của Akela. Hãy để ngọn lửa lãnh đạo được bùng cháy lớn hơn khi các em trưởng thành. (Bắt đầu vỗ tay)

Xin mời Webelos I và II’s và các bầy Trưởng đứng lên? (Tạm dừng.) Bây giờ em là một HĐS lớn nhất trong Ấu đoàn TQK, người mà tất cả các Ấu sinh nhỏ tuổi sẽ ngưỡng mộ. Em có trách nhiệm để trở thành những tấm gương tốt cho các Ấu sinh trẻ tuổi. Công việc của em cũng là giúp giải thích những sinh hoạt thú vị cho các Ấu sinh trẻ hơn và giúp các em đó trong các hoạt động của Ấu đoàn TQK. Nếu em chấp nhận những trách nhiệm này, vui lòng trả lời bằng cách hét lên, "tôi làm!" (Tạm dừng.) Chúng tôi thách thức em tiếp tục con đường mình theo đuổi và cố gắng đến được mục tiêu và Mũi tên Ánh sáng. Chúc may mắn! Các em có thể ngồi.
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